

## MOBILNOST U RUMUNIJI

Mobilnost mi je pružila privilegiju da provedem tri nezaboravna meseca u Rumuniji, u prelepom gradu Alba Julia.



Smeštaj u domu bio je fantastičan, ali ono što ga je učinilo posebnim bili su ljudi koji su postali deo mog svakodnevnog života. Upoznala sam neverovatne ljude iz različitih država i kultura. Prva osoba koju sam upoznala bila je moja cimerka Nilufer, a ona me je predstavila Poljacima Areku i Majklu. Naša grupa postala je neodvojiva.



Prva stanica na mom radnom putovanju bilo je zabavište "Scufita Rosie," gde sam radila sa veselom grupom mališana pod nazivom "zečići." Moja vaspitačica, Viorela, bila je izvanredna i inspirativna osoba. Iako je bila starija od mene sedam godina, tretirala me je kao svoju ravnopravnu koleginicu. Rad sa decom nije uvek bio lak, ali uz njenu podršku uspeli smo

da izvodimo raznovrsne aktivnosti, čitali priče, igrali se i pravili avione od papira. Leto je bilo savršeno vreme za igru napolju, što je deci donelo mnogo radosti.

Prvi mesec je bio ispunjen divnim društvom, sjajnim vaspitačicama i gostoljubivom direktorkom. Slobodno vreme smo koristili za istraživanje grada, odlazak u kafiće, klubove i pečenje roštilja iza doma. Ispraćajna žurka za Nilufer bila je poseban trenutak koji će zauvek ostati u mom sećanju.



Nakon što su Arek i Majkl takođe otišli, septembar je doneo novo poglavlje u mom iskustvu. Radila sam sa mlađom decom, uzrasta 3-4 godine, u zabavištu "Gradinita Licurici." Iako nisu znali ni svoj jezik, a kamoli engleski, trudila sam se da stvaram posebne aktivnosti za njih. Posete vinogradima i vatrogascima bili su nezaboravni trenuci za njih i za mene.



Alba Julia, kao grad, oduševio me svojom kulturnom baštinom i lepotom. Posetila sam muzej, provela dan u avanturističkom parku i istraživala citadelu. Upoznala sam divne ljude iz različitih delova sveta, različitih kultura i naučila nešto iz različitih jezika, uključujući i rumunski i turski.



Putovanja u Sibiu, Bran i Brašov bila su prilika da istražim više od Rumunije, uključujući čuveni Drakulin dvorac. Takođe sam volontirala na biciklističkim trkama i upoznala se sa lokalnom zajednicom.



Na kraju mog boravka u Rumuniji, draga prijateljica Joana odvela me je u planine, gde smo zajedno planinarili i posmatrali predivan zalazak sunca. To iskustvo završilo je moj boravak u Rumuniji na najbolji mogući način.



Ukupno gledano, moje iskustvo u Rumuniji bilo je obogaćeno različitim kulturama, predivnim ljudima i nezaboravnim trenucima. Ovaj period u mom životu ostaje duboko urezan u mom sećanju kao vredan i inspirišući deo mog putovanja.